DEVRE TEORISi (DOVROLOR NOZ9RiYY3Si-1) Deneme Sinavi

1.Vi=9 Vve I=2Aise sekildeki elemanin Urettigi ya da tiikettitigi glict belirleyiniz.

a) 18 w tiketmektedir
b) 9w Uretmektedir
c) 4.5w Uretmektedir

d) 27w tiketmektedir

2.Sekildeki devredeki 11 akimini bulunuz.
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a) 2.78mA
b) 1A
c) 10mA
d) 5mA

3. Sekildeki devredeki 12 voltluk kaynagin sagladigi giicii bulunuz.
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b) 1W
c) 10mw

d) 4mwW



4. Sekildeki devredeki lo. akimini sliperpozisyon yontemi ile bulunuz
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a) 6/5 mA
b) 1A
c) 1/4 mA

d) 5mA

5. Sekildeki devrede 10 voltluk kaynagin Urettigi ya da tikettitigi ortalama gici belirleyiniz
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a)21w
b) 41.34 W
c)10.5 W

d) 44 mwW



